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OEMA 1 (20 povdbeg): 'Eote pia ouvdpmon y = f(x). Na e§nynoete v diagopd avapeoa ota
ovpBoda f~Hy) = x xat f~H(z) = 1/f(x). v ouvéxela va S@oETe TOV 0PIORS TNG TIAPAYOYOU
avtiotpopng ouvaptnong Kdt va TOV XPNOLHOIIOW0ETE Y1d VA UTTOAOYIOETE TG MApAy®OYouS TV
aAVTIOTPOP®V TPIYOVOUETPIKGOV OUVAPTHOERV: § = arccos T Kat 2 = arccot .
OEMA 2 (20 povadeg): Na urodoyioete v apdyoyo g ouvaptnong
2e”sinx
Yy=——F-—
cos 2x
OEMA 3 (15 povadeg): Atvetat nj ouvaptnon y = xze~*. Na 8eiete o1 1kavornotei tv e€iowon

xy =y —ay
OEMA 4 (20 povadeg): Na xpnotporoirjoete tov avadpopiko turo tou Leibniz kat va urtodo-
YI0€Te TNV apdywyo £vatng ta§ng yia v ouvAaptnon

Inx

f(x) = pr

O®EMA 5 (25 povadeg): Aivetatl nj ouvaptnon
1
flz) = —51’2 + 2t
Na pedetnOel g mpog ta akpotata KAl ta onpeia Kapmnng (av undpyouv) Kat va yivel n ypapikn
g apdotaoy).
OEMA 6 (30 povadeg): Na urodoyiotouv ta adpiota 0AoKAnpopata
6 dx
A= /— kat B = 5/sin3xsin4x dx
2?2+ 4x + 8

OEMA 7 (30 povddeg): Na uroloyiotouv ta oplopéva oAoKAnpopata

w/2 1 e
C:2/ sin?z dx xat D:5/ dx
0 o 14e*

OEMA 8 (20 povadeg): Atvetat o piyadikog api®uog
V2 —iv2
(14+4)(1—1)

Na yivouv ot mpdageig kat va ypagei oe aAyeBpikn popdr). AQou UoAoy10Tel T0 PETPO TOU KAl TO

TIPWIEVOV TOU OP101d vd YPAPTEL O TPIYOVOUETIPIKT], EKOETIKY KAl TIOAIKT) Popdr| Kat va oxeblaotel
oto pyadiko eriredo.
BaOpoloyia: 100 povadeg = 10

Alapxkela e§étaong: 1 wpa xkat 45 Asnta KAAH EIIITYXIA !!!!



